

Cílem této práce bylo vyhledání možné spolupráce a zároveň konkurence pro klienta Studentské Brno.

V práci jsme provedli komplexní rešerši studentských spolků i jiných organizací či hnutí a snažili jsme se nalézt
Zároveň jsme se snažili vytvořit kompletní seznam brněnských spolků.

Jednotlivé seznamy naleznete v listech tohoto souboru.

Markéta Jakicová, Tereza Navrátilová, Richard Kuczinský

#####

ut a rozvinout druh spolupráce a zároveň předvídat potenciální ohrožení ze strany konkurence.

KOMENTÁŘ:

Jako nejpřínosnější pro případnou spolupráci mi vedle studenských médií (Radio R a MUNITV) přijdou st nějakým způsobem spolupracují se zahraničními studenty – zde je pro případnou spolupráci velký poter mohou přinést jiný pohled na věc, svoje know-how a zkušenosti. I pro případnou komunikaci jsou takov skoro nulový potenciál vidím v různých debatních, "psacích" a diskusních spolcích - ano, umějí debatova pak též v divadelních a uměleckých uskupeních. To samé platí o různých oborových uskupeních - psychc další.

studentské spolky, které sdružují či
ciál, protože mladí lidé ze zahraničí
é hlasy více než relevantní. Naopak
it a psát, ale to umí PRista také - a dále
ologie, farmaceutika, severská zvěř a

Název spolku	Informace o spolku
<p>Rádio R</p>	<p>Studentské rádio při Fakultě sociálních studií. Jejich heslem je otevřenost, alternativa a nekomerčnost. Nabízí všem lidem bez rozdílu možnost pravidelně vysílat o tématech, které je baví nebo možnost podílet se na tvorbě zpravodajských reportáží pod hlavičkou zpravodajské sekce.</p>
<p>Veterinární a farmaceutická univerzita Brno</p>	
<p><i>Unie studentů farmacie Brno</i> 😊</p>	<p>Snaží se vybudovat silnou studentskou organizaci, která by hájila zájmy studentů. Poskytuje podporu studentům, kteří chtějí vycestovat do zahraničí. Pomáhají zajišťovat odborné přednášky, semináře či exkurze. Uvádějí, že chtějí spolupracovat, a za to nabízí zviditelnění mezi farmaceuty, rozšíření povědomí o práci, můžou se podílet na organizaci odborných přednášek, kurzů a seminářů.</p>
<p><i>Společník pro život</i></p>	<p>Spolek spolupracující s útulky pro opuštěná zvířata po celé ČR, spolupracují s odborníky na poruchy a chování zvířat, odborníky z interní medicíny koček a psů a dalších. Jejich partnerem je Liga na ochranu zvířat.</p>

Masarykova univerzita	světle růžová - nesídlí na fakultě, fialová výrazná - FSS, temná fialová FSpS ...
AEGEE-Brno	Podporuje a rozvíjí svoje členy v mnoha oblastech, např.v oblasti vzdělání či kultury. Hlavní cíl - posilování spolupráce mezi mladými lidmi z celé Evropy.
AIESEC Brno	Hlavní cíl: rozšíření mezikulturního porozumění mezi mladými lidmi, organizuje zahraniční stáže, přijímá všechny studenty, kteří chtějí aktivně spolupracovat
Asociace studentů Fyzioterapie z.s.	Organizace primárně založená pro studenty fyzioterapie v České Republice. Snaží se navázat vztahy se zdravotnickými institucemi jak v ČR, tak v zahraničí. Právě v Brně pořádají odborné přednášky také pro veřejnost.
Debatní klub MU (Fakulta sociálních studií)	Pořádá tkz. britskou parlamentní debatu. Argumentační soutěž na různá témata. Debaty otevřeně všem studentům. Organizace turnajů.

<p>Dobrovolníci FSpS MU</p>	<p>Pomocí dobrovolníků pomáhají organizovat sportovní události v Brně. Dobrovolníci jsou především studenti FSpS, ale není to podmínkou. Úspěšné projekty: např. Brněnský půlmaraton, MČR v atletice apod.</p>
<p>ELSA Brno, z.s. (právnícká fakulta)</p>	<p>Primárně pro studenty práv, kteří chtějí rozšířit svoje znalosti a praktické dovednosti. Interakce mezi studenty a pedagogy.</p>
<p>Filmový festival FI MU při laboratoři LEMMA FI</p>	<p>Zaměření na vytváření filmů a snaží se naučit všechny profese v procesu tvoření filmu.</p>
<p>GFPS-CZ z. s. (filosofická fakulta)</p>	<p>Nabízí studentům studijní pobyty v Německu. Zaměřena na navazování vztahů se sousedními státy.</p>
<p>IAESTE</p>	<p>Cíl: zvyšování úrovně odborných a jazykových znalostí studentů a absolventů. Pořádá zahraniční praxe zejména pro studenty ekonomie, techniky a přírodních věd)</p>
<p>International Student Club MU Brno</p>	<p>Spolek poskytuje pomoc a podporu zahraničním studentům. Zkrátka student MU pomáhá aklimatizovat se studentovi ze zahraničí.</p>

Kabinet FILMÚZ

Pravidelné týdenní projekce filmů. Na které navazují případné diskuze.

Kino bídného fenka	Organizuje pravidlené filmové projekce, kde se zaměřuje na promítání netradičních filmů.
<u>LeMUr.mu</u>	Zpravodajský portál univerzity. Články jsou zaměřené na studentský život a kulturní akce pro studenty. Mohou se účastnit studenti nejenom žurnalistiky.
Masaryk Diplomat Union	Spolek jehož účelem je poskytování praxe v diplomatických a vyjednávacích dovednostech. Organizování debat. Školení v oblasti rétotiky.
Masarykova studentská unie (MUNIE)	Sdružuje aktivní studenty s univerzitou. Organizuje různé kulturní, sportovním společenské nebo vzdělávací akce pro studenty.
Mise naděje, z.s.	Studentská nezisková organizace, která pomáhá těm, kteří si nemůžou pomoci sami. Těmi jsou zejména děti, senioři, postižení a zvířata. Př. činností kreativní činnost pro děti v nemocnicích, Návštěvy útulků pro opuštěná doma, Pomoc lidem bez domova. Mise naděje vítá všechny dobrovolníky, kteří by pomocí projektů pomáhali.
MU Game Studies, z.s.	Hlavní činností jsou projekty, které slouží k rozvoji a vzdělávání společnosti. Propojování teorie s praxí v oblasti tvorby a recepce digitálních her v ČR.

<p>Pěvecký sbor Masarykovy univerzity (Pedagogická fakulta)</p>	<p>Pořádají koncerty v ČR i v zahraničí.</p>
<p>Otevřeno</p>	<p>Otevřeno je nezávislá studentská iniciativa sdružující studenty v aktivní snaze otevírat diskusi o vzdělávání a o přípravě pedagogů a podílet se na změnách, inovacích a hledání vyšší kvality v něm.</p>
<p>ProFIdivadlo (sídlo: Fakulta informatiky)</p>	<p>Divadelní soubor, který je otevřený všem, kteří mají zájem.</p>
<p>Queer platforma Masarykovy Univerzity (QMU)</p>	<p>Sdružuje lesby, gaye, trans a další. Cíem je setkávání a sdílení společných zážitků. Chtějí otevřeně informovat o Queer tématech.</p>
<p>Slovenský dom v Brne</p>	<p>Cíl spolku: sblížení slovenských a českých studentů a představovat kulturní rozmanitost.</p>
<p>Spolek přátel severské zvěře</p>	<p>Studenti Přírodovědecké fakulty a Fakulty informatiky. Kladou důraz na propagaci přírodních věd a racionálnímu přístupu k řešení problémů, stejně jako netradičních forem vzdělávání.</p>

Students for Liberty CZ	Studenti, kteří podporují svobodomyšlné myšlenky a osobnosti šířící svobodné myšlení.
Studentská unie Fakulty Informatiky (SUFI)	Cílem spolku je pomoci studentům MU zpestřit život na fakultě.
Studentští poradci	Studijně-právní poradenství, týkající se běžných i mimořádných situací. Řeší problémy týkající se Studijního a Zkušebního řádu MU, poplatky spojené se studiem, komunikace studentů a univerzity apod.
Symfonický orchestr Masarykovy univerzity	Symfonický orchestr Masarykovy univerzity. Sdružuje studenty ze všech fakult MU.
Vysokoškolské katolické hnutí Brno, z. s.	Společenství věřících vysokoškolských studentů, které pořádá kulturní, sportovní, vzdělávací nebo duchovní akce.

<p>IFMSA CZ Brno (lékařská fakulta)</p>	<p>Pomáhá rozvíjet spolupráci mezi studenty medicíny. Pomáhá rozvíjet jim jejich schopnosti a zároveň přispívá k povědomí veřejnosti a ostatním studentům informovat o zdravotních problémech celého světa.</p>
<p>Sdružení studentů stomatologie ČR, z.s.</p>	<p>Spolek pro studenty Zubního lékařství a Stomatologie. Pomoc studentům v profesních růstu, zpestření studentského i odborného života.</p>
<p>Spolek mediků</p>	<p>Cílem projektu je podpora vzájemných vztahů mezi mediky, studenty, vyučujícími a ostatními lékaři. Primárně pro studenty LF.</p>
<p>Studentská asociace nutričních terapeutů, z.s.</p>	<p>Cílem je zapojení studentů do dění pořádáním osvětových akcí pro veřejnost a studenty.</p>
<p>BRAK (Brněnský analytický kroužek)</p>	<p>Nezávislý spolek pro studenty, kteří mají zájem o současnou filosofii reflexi aktuálních společenských témat a aktivní podporu a rozvoj. Prosazují svobodnou diskuzi, aktivní podporu současné filosofie a občanské společnosti prostřednictvím veřejných přednášek.</p>

<p>ESCape</p>	<p>ESCape je klub studentů Katedry anglistiky a amerikanistiky. Spolek vytvářející prostředí pro setkávání studentů a vzájemnou pomoc. Pořádají kulturní akademické události.</p>
<p>Historia Europeana</p>	<p>Spolek otevřený všem studentům i akademickým pracovníkům, kteří se věnují moderním evropským dějinám. Vizí je pořádání konferencí, workshopů a přednášek, určených zejména pro mladé badatele. Na akcích se mohou setkávat, diskutovat, navazovat kontakty a vzájemně se obohacovat o jiné pohledy a poznatky z ostatních humanitních oborů.</p>
<p>Jazykovědný spolek (JaSp)</p>	<p>Jazykovědný spolek neboli JaSp je sdružení mladých nadšených lingvistů. Pořádají veřejné přednášky mající za cíl přiblížit současný stav jazykovědy nad rámec výuky.</p>
<p>Kočovná filosofická divadelní společnost</p>	<p>Členové chtějí zpracovat a divadelní formou předvést některé základní filosofické problémy nebo některá témata z dějin filosofie. Chtějí pobavit proto volí žánr komedie. Chtějí zbudit hlubší zájem o filosofii.</p>
<p>Kurs psaní (Schreibkurs)</p>	<p>Členové spolku tmají možnost získat vlastní zkušenosti s mediální prací, výsledkem jejich úsilí jsou nejen webové stránky, ale i vícero článků zveřejněných v německy psaných novinách Landeszeitung.</p>

<p>Nadační fond studentů Filozofické fakulty Masarykovy univerzity</p>	<p>Nadační fond studentů FF MU je dobrovolnický spolek, který podporuje kulturní a společenské dění nejen na fakultě. Pořádají reprezentační ples, lampionový průvod nebo například hudební festivaly. Formou grantů finančně podporuje vědecké, kulturní a publikační aktivity studentů FF MU.</p>
<p>Pedagogika Brno</p>	<p>Pedagogika Brno je spolek Masarykovy univerzity sdružující studenty, absolventy a vyučující z Ústavu pedagogických věd Filozofické fakulty. Naším hlavním cílem je pravidelně seznamovat veřejnost s děním v pedagogice a společně s tím propagovat pedagogické vědy a činnost ÚPV.</p>
<p>PsyHub</p>	<p>Ctělí informovat o připravovaných akcích s psychologickou tematikou (mimoškolních přednáškách, workshopech, konferencích), určených jak pro studenty psychologie, tak širokou veřejnost. Na stránkách www.psyhub.cz informace o akcích shromažďuje a organizuje do přehledného kalendáře.</p>
<p>Re:Views Magazine</p>	<p>Hlavní poslání časopisu je předávat čtenářům informace z Katedry anglistiky a amerikanistiky a taktéž z anglofonního světa, a to zejména v oblastech současného dění, literatury, lingvistiky a kulturních studií.</p>
<p>Revue Pulsy</p>	<p>Studentská revue Pulsy je on-line literární časopis, který slouží jako prostor, v němž mohou studenti publikovat své práce věnující se literatuře.</p>

<p>Studentský spolek při ÚKS</p>	<p>Studentský spolek při ÚKS je studentská organizace, jejímž cílem je vnést život do studia starověkých dějin a zdánlivě mrtvých jazyků, sblížit je s těmi živými a dokázat, že obory studované na Ústavu klasických studií opravdu mají místo v dnešní společnosti, která napohled patří jen ekonomům, stavebním inženýrům a informatikům.</p>
<p>Studentský spolek Tlálóc</p>	<p>Studentský spolek Tlálóc je spolek studentů hispanistiky Ústavu románských jazyků a literatur na FF MU. Spolek si dává za cíl pořádat na FF MU kulturní akce a workshopy týkající se hispánské kultury, podporovat projekty, jichž se účastní studenti hispanistiky, a zabývat se současnou situací, událostmi a problémy Španělska a Latinské Ameriky.</p>
<p>Anonymní antropologové</p>	<p>Anonymní antropologové je studentské seskupení, které svými aktivitami určuje teprve to hlavní dění na oboru sociální antropologie.</p>
<p>Be International</p>	<p>Be International je dobrovolnický studentský spolek podporující aktivní zapojení mladých lidí do veřejného života. Poskytuje prostor pro seberalizaci nad rámec formálního vzdělávání. Be International se zaměřuje na lidskoprávní problematiku a politickou diskuzi, podporuje multikulturní myšlení a bojuje proti stereotypům a předsudkům. Organizuje debaťní setkávání, podporuje studentské iniciativy, aktivismus za dobrou věc, vydává články, pořádá mezinárodní projekty a zapojuje se do nich s velkým odhodláním, podporuje dobrovolnictví na národní i mezinárodní bázi. Be International věří v sílu hlasu mladých a angažovanost a snaží se, aby byl více slyšet.</p>
<p>Dětský koutek FSS MU</p>	<p>Na Fakultě sociálních studií Masarykovy univerzity v Brně funguje Dětský koutek - aktivita, která zmenšuje bariéry velké skupiny osob, jež den ode dne řeší jak skloubit rodinu, osobní život a studium či práci. Dětský koutek byl založen ve snaze pomoci rodičům z řad studentů a zaměstnanců univerzity.</p>

<p>Gender centrum</p>	<p>Gender centrum je studentským a absolventským spolkem na FSS MU v Brně, volně přidruženým k oboru Genderová studia, u jehož vzniku původně stálo. V současnosti členstvo sestává ze studujících nejen genderových studií, ale i dalších oborů. GC pořádá nepravidelné přednášky a diskuze a filmová promítání s genderovými tématy.</p>
<p>Global Politics</p>	<p>Webový časopis Global Politics vznikl v roce 2001 a patří mezi vůbec první česká internetová periodika věnující se mezinárodním vztahům a evropským studiím. Cílem projektu je nabídnout čtenářům odborně podložené pohledy na dění v politologii, mezinárodních vztazích, v Evropské unii a politice obecně.</p>
<p>Halas</p>	<p>Halas je studentský časopis, který píše o životě a studiu na Fakultě sociálních studií Masarykovy univerzity. Vychází v tištěné i virtuální podobě. Tištěnou podobu můžete pravidelně nacházet k volnému rozebrání všude možně po fakultě, virtuální potom na internetových stránkách www.casopishalas.cz.</p>
<p>MuniMUN</p>	<p>MuniMUN (Model OSN Masarykovy univerzity) je studentský spolek jehož hlavní náplní je pořádání výroční mezinárodní konference simulující reálné zasedání OSN. Během jednoho týdne se účastníci z celého světa promění v delegáty a zástupce jednotlivých států a nevládních organizací a diskutují nad tématy týkající se současného mezinárodního dění.</p>
<p>MuniTV</p>	<p>První snahy o založení studentské Televize MuniTV byly už v roce 2009. Spolek začal znovu fungovat v roce 2014. MuniTV mapuje aktuální dění, ale vysílá i zábavné pořady.</p>

<p>Okrašlovací spolek Katedry environmentálních studii</p>	<p>Okrašlovací spolek vznikl na základě impulsu prof. Hany Librové na konci roku 1999. Sdružuje členy a příznivce Katedry environmentálních studií FSS, kteří se všemožně snaží podněcovat kulturní život, okrašlovat "neutěšené" prostředí Fakulty sociálních studií i jejího okolí. Tvoří (vymýšlí, plánuje, maluje, lepí, vyvěšuje, sází, rámuje, peče, vaří, plete, promítá) a připravuje různorodé společenské události. K tradičním akcím v poslední době patří vernisáže, Stromové slavnosti a Férové snídane.</p>
<p>Průšovo umělecké- úchylné divadlo (P.U.D.)</p>	<p>P.U.D. je ochotnický divadelní soubor převážně studentů Fakulty sociálních studií. Na fakultě se vyklubal v roce 2006 a od té doby vytrvale oblažuje veřejnost svými divadelními kousky. Z domácích, akademických, půdy často vyjíždí i do končin více či méně vzdálených.</p>
<p>Security Outlines</p>	<p>Studentský portál (ne)jen o bezpečnosti“ je původním projektem studentů bezpečnostních a strategických studií na Fakultě sociálních studií Masarykovy univerzity (FSS MU) v Brně.</p>
<p>Sociologické nástupiště</p>	<p>Spolek Sociologické nástupiště vzniklo počátkem roku 2012 z původní Brněnské sociologické společnosti založené studenty (nyní již absolventy) katedry sociologie na FSS MU v Brně. Stejně jako tomu bylo u BSS, tak i pod aktivity Sociologického nástupiště spadá převážně organizování studentských aktivit přímo či nepřímo souvisejících se sociologií a s posláním, které by podle nás měla sociologie v současnosti plnit.</p>

**Studentská
sekce
Mezinárodního
politologického
ústavu
Masarykovy
univerzity (IIPS)**

Studentská sekce Mezinárodního politologického ústavu je univerzitním spolkem sdružujícím aktivní studenty politologicko-vědních oborů, kteří již nyní uvažují o své budoucí kariéře a studium je pro ně více koníčkem, než povinností. Hlavním důvodem její existence je profesní rozvoj těchto studentů, jenž je podporován prostřednictvím diskuzí a přednášek expertů z řad akademiků, politiků a dalších zajímavých osobností z celého světa.

EGEA Brno

European Geography Association (EGEA) je organizace sdružující studenty geografie a mladé geography ve smyslu sdílení a vyměňování geografických znalostí a zkušeností. Cílem je nabídnout příležitosti osobního rozvoje mladým geografům a umožnit jim naplnění jejich potenciálu mladých vědců.

**Spolek
přírodovědců
Masarykovy
univerzity v
Brně**

Spolek přírodovědců Masarykovy univerzity v Brně (Spolek) je sdružení zejména studentů, zaměstnanců a absolventů Přírodovědecké fakulty MU, ale i ostatních příznivců přírodních věd.

**Klub investorů
(Ekonomická
fakulta)**

Klub investorů působí na MU od jara 2011. Na půdě Ekonomicko-správní fakulty pravidelně organizuje přednášky a workshopy s odborníky z praxe se zaměřením na finanční trhy a investování. Spojujeme lidi s těmito zájmy a umožňujeme jim dále se vzdělávat, získávat kontakty a zvyšovat jejich uplatnění v praxi.



Mendelova univerzita	
Spolek posluchačů Fakulty lesnické a dřevařské	<p>Spolek posluchačů Fakulty lesnické a dřevařské je nezávislou organizací sdružující studenty všech oborů zřízených na Lesnické a dřevařské fakultě. Pořádá nebo se podílí na nejrůznějších akcích probíhajících po celý akademický rok. Specializované činnosti jsou prováděny v rámci sekcí tvořících vnitřní strukturu Spolku (Klub Green, Mezinárodní komise, Myslivecký kroužek, Sekce "Dřevo", Sekce "Reprezentační ples LDF" a Studentský časopis LEF). Spolek je dlouholetým členem mezinárodní organizace IFSA (Mezinárodní asociace studentů lesnictví), v rámci které je organizována mezinárodní soutěž "Lesnická všestrannost" i odborné zahraniční stáže.</p>
Studentský klub Green	<p>Studentský klub Green se nachází v areálu studentských kolejí J. A. Komenského. Ačkoliv je klub provozován Spolkem posluchačů Fakulty lesnické a dřevařské, je otevřen i studentům z ostatních fakult MENDELU a jejich přátelům. Každé pondělí se zde pořádají tradiční disco večery, v úterý se konají přednášky o cestování a besedy se zajímavými osobnostmi a středy patří koncertním vystoupením různých kapel.</p>

<p>Spolek SU PEF Mendelu</p>	<p>Spolek studentské unie Provozně ekonomické fakulty Mendelovy univerzity v Brně se zabývá především organizováním všemožných akcí, jako jsou plesy, přednášky, workshopy. Informují prostřednictvím svých stránek o dění na fakultě, přináší rozhovory se zajímavými osobnostmi a články vztahujícími se ke studiu</p>
<p>Spolek absolventů agronomické fakulty</p>	<p>Spolek si klade za cíl propojit absolventy, partnery a přátele školy, poskytuje jim prostor pro sdílení zkušeností, pořádá doprovodné akce a propaguje agronomickou fakultu.</p>
<p>Vysoké učení technické v Brně</p>	
<p>Studenti pro studenty</p>	<p>Hlavním posláním SPS je zkvalitňování a obohacování studentského života. Toho je docíleno pořádáním nejrůznějších kulturních, sportovních, společenských a zábavních akcí. SPS také vydává časopis e-fekt, který je určen hlavně studentům FEKTu. Mezi další činnosti SPS patří řešení studentských problémů a pomoc studentům nastupujícím do prvních ročníků bakalářského studia zorientovat se na fakultě. SPS spolupracuje aktivně s vedením fakulty a Studentskou komorou Akademického senátu na řešení problémů a chodu fakulty. Dále spolupracuje se studentskými organizacemi na jiných fakultách i univerzitách.</p>

TU Brno Racing

Naším hlavním cílem je především navrhnout a zkonstruovat jednomístné závodní vozidlo pro účast v mezinárodních soutěžích pořádané v různých koutech světa. Nicméně nutno poznamenat, že nejen tato motivace pohání náš závodní tým kupředu – rovněž touha po poznání, nabírání zkušeností v oboru či práce v perspektivním kolektivu je pro nás osobním motorem k dosažení tohoto cíle – zrealizovat vůz a být dobrým týmem!

Případná spolupráce	Kontakt
<p>Spolupráce by mohla spočívat v rozšíření povědomí mezi studenty v Brně, navázání kontaktů s ostatními vysokými i středními školami nejen z Brna a vytvořit tak více multižánrové vysílání. Další možností je uspořádání workshopu pro studijní kolektivy a veřejnost, ve kterém by lidé zjistili, jak funguje práce v rádiu a vyzkoušeli by si vytvořit zpravodajský obsah</p>	<p>Telefon: +420 725 877 828 E-mail: vedeni@radio-r.cz WWW: www.radio-r.cz Facebook: https://www.facebook.com/radioER</p>
<p>Spolupráce Studetského Brna s dalšími univerzitami v Brně by mohla být prospěšná. Například s VFU v Brně.</p>	
<p>Spolek Unie studentů by mohl rozšířit povědomí o Studentském Brně a zároveň pomoci v organizování projektů, jak sám uvádí prostřednictvím přednášek, kurzů a seminářů by mohl referovat problematiku pro studenty této fakulty.</p>	<p>internetové stránky : www.usf.cz Kontakt tajemník: e-mail usf@usf.cz, mobilní telefon 736741934, Kontakt prezident: prezident@usf.cz, mobilní telefon 773 334 365</p>
<p>Zapojení studentů by mohlo probíhat formou venčení a starání se o zvířata v útulcích a vytvoření konceptu, který by zjedodušoval koordinaci dobrovolníků, neboť častým problémem je právě klesající nedůvěra útluků propůjčovat své svěřence cizím lidem. Stejně tak by se mohly zapojit školní kolektivy v rámci edukačních programů.</p>	<p>Vedoucí projektu: MVDr. Jiří Žák email: spolecnikprozivot@seznam.cz Facebook: https://www.facebook.com/SpolecnikProZivot/</p>

 	
<p>Potkávání studentů z celé řady zemí může přinést spoustu inspirace při zvelebování veřejných prostranství i jiných aktivitách. Příkladem mohou být projekty, které již v zahraničí fungují a s pomocí know-how zahraničních studentů by mohly být realizovány i u nás.</p>	<p>http://www.aegee-brno.org/</p>
<p>Spolupráce s touto organizací nebo jejími členy by mohla být Stud. Brnu prospěšná z hlediska nápadů a inspirace, které studenti po stážích a pobytech v zahraničí získají, nové myšlenky a postupy se určitě můžou hodit. Zároveň by však mohli být konkurencí.</p>	<p>e-mail: brno@aiesec.cz, telefon: 774 203 702</p>
<p>Kontakty se hodí v každém prostředí.</p>	<p>e-mail: radaasf@gmail.com, WWW: http://asfcr.cz/</p>
<p>Členové, kteří se podílejí na debatování by mohli být dobrými vyjednávači studentských požadavků u představitelů města.</p>	<p>e-mail: dkmu.brno@gmail.com, WWW: http://dkmu.sda.sk/</p>

<p>Někteří z členů by se třeba rádi zapojili do projektu pointů s pitnou vodou. Nebo do jiných návrhů na úpravy Brna pro sportovce.</p>	<p>e-mail: dobrovolnici@fsps.muni.cz, WWW: http://www.fsps.muni.cz/dobrovolnici/</p>
<p>Rada právníka studenta se může hodit. Pokud by chtěli spolupracovat, příležitost by to mohla být vzájemná.</p>	<p>e-mail: elsa-brno@elsa.cz, WWW: elsa.cz/brno</p>
<p>Filmová tvorba může poukazovat na celou řadu nedostatků ve veřejném fungování a inspirovat tak mladé, kteří by se chtěli realizovat a přiložit ruku k dílu při tvorbě nových projektů.</p>	<p>e-mail: lemma-supp@fi.muni.cz, WWW: http://festival.fi.muni.cz</p>
<p>V sousedních západních státech můžeme stále hledat spoustu inspirace na projekty, které by pomohly rozvíjet i nás a být užitečné i v našem prostředí.</p>	<p>e-mail: info@gfps.cz, WWW: gfps.cz</p>
<p>Jazykové znalosti jsou nezbytným předpokladem argumentace a vedené debaty, které mohou napomoci při komunikaci jak s ústředními orgány, tak s cílovými skupinami a veřejností.</p>	<p>e-mail: brno@iaeste.cz, WWW: www.iaeste.cz</p>
<p>Zahraniční studenti by mohli přijít s neotřelými nápady pro Studentské Brno, inspirace ze světa.</p>	<p>e-mail: isc@isc.muni.cz, WWW:http://isc.muni.cz/</p>

Kabinet FILMÚZ má obrovskou návštěvnost, stejně jako sledovanost na Facebooku. Případná reklama před promítáním může být neocenitelnou propagací, když uvážíme, že promítání navštěvují převážně studenti. Studentské Brno může naopak pomoci při organizování maratonů, promítání či jiných akcí.

e-mail:kabinetfilmuz@gmail.com

<p>Zájem o netradiční filmy vyvolává otázku, zda lidé podílející se na projekcích sami nebudou vyhledávat netradiční nápady, které by mohly pomoci Brnu.</p>	<p>e-mail: kinobidnehofenka@gmail.com, WWW: https://www.facebook.com/kinobidnehofenka/</p>
<p>Pomocí portálu LeMur by se mohlo dát vědet o aktivitách, které Studentské Brno prosazuje a o které se zajímá. Studenti by byli více informovaní o studentských projektech do kterých by se mohli zapojit.</p>	<p>e.mail: redakce@lemur.mu. , WWW: www.lemur.mu</p>
<p>Velmi užitečné dovednosti nabyté v Masaryk Diplomats union mohou sloužit oboustranné pomoci při realizaci projektů.</p>	<p>e-mail: masaryk.diplomat.union@gmail.com, WWW: https://www.facebook.com/diplomats.mu/</p>
<p>Mohla by být konkurencí.</p>	<p>e-mail: info@munie.cz, WWW: http://www.munie.cz/</p>
<p>Případná konkurence.</p>	<p>e-mail: info@misenadeje.cz, telefon : +420 724 250 352, WWW: http://misenadeje.cz/</p>
<p>Velice populární počítačové hry mohou sloužit jako předloha světa, ve kterém bychom chtěli žít. V dnešní době se rozmáhá trend plánování města na základě právě virtuálních realit v hrách. Proto by spolupráce s tímto spolkem mohla být velmi užitečná.</p>	<p>telefon: +420 733 34 20 20, e-mail: info@gamestudies.cz, www: http://gamestudies.cz</p>

<p>Zpívání vždy strhne pozornost kolemjdoucích. Nebylo by od věci využít schopností pěvců při organizování happeningů na podporu projektů či poukázat na nedostatky ve veřejném prostoru.</p>	<p>telefon: +420 737 766 335, e-mail: info@sbormuni.com, WWW: http://www.sbormuni.com/</p>
<p>Moderní přístup ke vzdělání nabízí i témata širšího zapojení studentů do místních aktivit. Dát prostor studentům vyjádřit se k tématům, která se jich dotýkají může velmi napomoci k získání informací o tom, co mladé lidi trápí a co by chtěli změnit.</p>	<p>telefon: 774 222 918, e-mail: info@otevreno.org, WWW: http://otevreno.org/</p>
<p>I amatérští herci dokáží nadchnout pro věc kohokoliv. Vystoupení na ulici jako součást happeningových akcí může poukázat na problémy.</p>	<p>telefon: +420 775 636 658, e-mail: pr@profidivadlo.cz, WWW: www.profidivadlo.cz</p>
<p>LGBT lidé mají jistě také spousty nápadů, které pomůžou nejen jejich komunitě.</p>	<p>E-mail: queermu@gmail.com, WWW: www.qmu.cz</p>
<p>V rámci kulturního sblížení by členové mohli rozvíjet i nějaké nápady, co zlepšit v prostředí, které sdílejí v rámci projektů Studentského Brna.</p>	<p>e-mail: slovenskydombrno@gmail.com, WWW: http://slovenskydomvbrne.weebly.com/</p>
<p>Racionální uvažování se hodí všude tam, kde se jedná o praktické záležitosti, např. o obnovu veřejné zeleně i v jiných sférách.</p>	<p>e-mail: zverinec-vybor@fi.muni.cz WWW: http://zverinec.fi.muni.cz/</p>

<p>Svoboda slova je základní demokratický pilíř, který se vztahuje i k inovacím, jež by měly být prodiskutovány.</p>	<p>e.mail: info@studentsforlibertycz.cz, WWW: www.studentizasvobodu.cz</p>
<p>Setkávání studentů může vždy přinést nápady, stačí dát podnět k přemýšlení.</p>	<p>e-mail: su@fi.muni.cz, WWW: http://su.fi.muni.cz/</p>
<p>Členové by mohli být dobrými rádci v organizaci zlepšovacích kroků přímo na fakultě. Vědí jak systém funguje.</p>	<p>e-mail: poradci@muni.cz, WWW: http://poradci.muni.cz</p>
<p>Hodí se jako kulturní doprovod veřejných akcí.</p>	<p>e-mail: orchestr.muni@gmail.com, WWW: http://www.orchestr.muni.cz</p>
<p>V katolické společnosti je kladen důraz nejen na pochopení světa, ale i na konání dobra ve prospěch veřejnosti a právě to může pomoci při vytváření nových projektů.</p>	<p>e-mail: predseda@vkhbrno.cz, WWW: www.vkhbrno.cz</p>

<p>Spousta nápadů musí splňovat nějaké hygienické požadavky, zároveň existuje spousta zdravotnických vychytávek, které ještě nebyly v Brně realizovány. K tomu všemu mohou pomoci studenti medicíny.</p>	<p>e-mail: lp.muni@ifmsa.cz, WWW: http://ifmsa.cz/fakulty/brno/</p>
<p>Mohou být nápomocni při navrhování nových projektů.</p>	<p>e-mail: prezident.ssscr@gmail.com, telefon : +420 773 685 496, WWW: www.ssscr.cz</p>
<p>Potkávání a sdílení svých nápadů může být předpokladem vytvoření úspěšného projektu.</p>	<p>telefon: +420 549 491 398, e-mail: spolek@med.muni.cz; prezident@spolek.med.muni.cz, WWW: http://spolek.med.muni.cz/</p>
<p>Nutriční terapie je součástí moderního života, avšak mezi lidmi stále vládne nedůvěra. Právě studenti z tohoto spolu by mohli vytvářet projekty na podporu zdravého životního stylu.</p>	<p>telefon: +420 725 159 428, e-mail: martinkrobot@gmail.com, WWW: http://sant-spolek.cz/</p>
<p>Společenská témata, které se nás dotýkají a diskutujeme o nich, mohou posloužit jako podklad k jejich realizaci.</p>	<p>e-mail předseda: travnicek.z@gmail.com, člen výboru: travnicek.z@gmail.com, WWW: http://ibrak.wordpress.com</p>

<p>Organizování kulturních akcí přináší zkušenosti s organizováním čehokoliv. Pokud existuje téma, které se studentů dotýká, jistě nebudou mít problém s realizací podpůrných projektů.</p>	<p>e-mail: esc.english@gmail.com</p>
<p>Setkávání studentů je velmi užitečné při diskuzi o palčivých tématech.</p>	<p>e-mail: historia.europeana@seznam.cz, WWW: http://historiaeuropeana.eu/</p>
<p>Mohou být pomocníky při tvorbě projektů.</p>	<p>e-mail: jasp.muni@gmail.com</p>
<p>Kombinace filozofie a komedie je netradiční sama o sobě, studenti mají jistě spoustu co říci a navíc to umí atraktivně předvést.</p>	<p>e-mail: josef@phil.muni.cz, WWW: http://www.phil.muni.cz/fil/divadlo/</p>
<p>Spolupráce s médii a zkušenosti s psaním jsou vítanými schopnosti při práci na projektech.</p>	<p>e-mail: anetalontrasova@centrum.cz, WWW: http://wiko.phil.muni.cz/cs/content/kurs-psy%C3%A4</p>

<p>Získ grantů a orientaci ve fundraisingovém prostředí je užitečná ve všech ohledech.</p>	<p>e-mail : nfsffmu@gmail.com, telefon: +420 734 659 337, WWW: www.nfsffmu.cz</p>
<p>Pedagogická věda se zabývá i komunikací s veřejností, která může být užitečná.</p>	<p>e.mail: pedagogikabrno.upv@gmail.com, WWW: http://pedagogika-brno.cz/</p>
<p>Znalosti psychologů mohou napomoci při zjišťování, jak lidé vnímají a reagují na předložené výzvy a následně lze upravit kampaně tak, aby byly co nejefektivnější.</p>	<p>e.mial: info.psyhub@gmail.com, WWW: www.psyhub.cz</p>
<p>Inspirace ze zahraničí lze snadno převést do místního prostředí k realizaci.</p>	<p>e-mail: re.views.magazine@gmail.com, http://reviewsmagazine.net/</p>
<p>Publikovat o tématech, která se nás dotýkají a vybízet k aktivismu a realizaci projektů, je stejně důležité, jako samotná činnost.</p>	<p>e-mail: revue.pulsy@gmail.com, WWW: www.revuepulsy.cz</p>

<p>Každý spolek má jiný náhled na danou problematiku, tak je dobré se jich zeptat.</p>	<p>e-mail: sspuks@gmail.com, WWW: www.phil.muni.cz/wsk</p>
<p>Kulturní propojení může napomoci při spoustě projektů inspirovaných zahraničím.</p>	<p>e-mail: spolek.tlalom@gmail.com, WWW: https://www.facebook.com/studentskyspolektlalom/</p>
<p>Mouhou mít dobré podněty k diskuzi.</p>	<p>e-mail: pj.ka@mail.muni.cz, WWW: http://www.san.fss.muni.cz/index.php/cs/zivot-oboru/anonymni-antropo</p>
<p>Vzájemná spolupráce by mohla být přínosná. Obě organizace mají podobné cíle a zájmy. Zároveň by však mohly být konkurencí.</p>	<p>telefon: +420 736 435 829, e-mail: info@beinternational.cz, WWW: http://beinternational.cz/</p>
<p>Spolupráce s dětským koutkem může přinést nové názory matek, které velmi často mají co říci k veřejnému prostoru a při snaze o vybudování lepšího míst k žití pro své potomky.</p>	<p>telefon: +420 721 935 072, e-mail: detko@fss.muni.cz, WWW: https://www.facebook.com/D%C4%9Btsk%C3%BD-koutek-FSS-Brno-1399025487004171/</p>

<p>Gendrové rozlišnosti se mohou promítnout i při názorech na jednotlivá témata, je proto důležité vždy projednat všechny aspekty.</p>	<p>e-mail: gender@fss.muni.cz, WWW: http://www.gendercentrum.unas.cz/web/</p>
<p>Znalost o Evropské unii může být užitečná především při získávání grantů či podpory od EU.</p>	<p>e-mail: redakce@globalpolitics.cz, WWW: http://www.globalpolitics.cz/</p>
<p>Pomocí každého tisku na kterékoliv fakultě by se Studentské Brno mohlo zvýraznit a dát o sobě vědět. Halas je ideální příležitostí.</p>	<p>e-mail: redakce@casopishalas.cz, WWW: http://casopishalas.cz/</p>
<p>Diskuze o tématech, která ovlivňují naše životy jsou podstatní při tvorbě projektů.</p>	<p>e-mail: info@munitv.cz, WWW: munitv.cz</p>
<p>Zviditelnění ve studentské televizi ? Dát o sobě vědět, je potřeba.</p>	<p>e-mail: nitce@munitv.cz, WWW: munitv.cz</p>

<p>Kreativita a chuť do zkrášlování okolí by se mohla Studentskému Brnu hodit, členové by měly mít zkušenosti s organizováním zkrášlování prostředí a k tomu i odborné znalosti.</p>	<p>e-mail: okraslovak@googlegroups.com, WWW: okr-spolek.webnode.cz</p>
<p>Divadelní soubor může prezentovat netradičním způsobem nové návrhy.</p>	<p>e-mail: j.slivonova@seznam.cz, WWW: http://pud.xf.cz/</p>
<p>Bezpečnost je téma číslo jedna. Každý chce žít v bezpečném prostředí, které je potřeba vybudovat.</p>	<p>e-mail: info@securityoutlines.cz, WWW: http://www.securityoutlines.cz/</p>
<p>Sociologové umí přemýšlet ve společenských souvislostech a umí odhadovat reakce lidí a podle toho lze upravovat projekty.</p>	<p>e-mail: info@soc-nastupiste.cz, WWW: http://soc-nastupiste.cz/</p>

<p>Politická sféra je důležitou součástí při schavolávání projektů.</p>	<p>e-mail: jiri.nemec@mail.muni.cz, WWW: http://www.ssiips.cz/</p>
<p>Geografická znalost Brna je předpokladem úspěšného projektu. Mohou argumentovat vyvážeností zeleně a zástavby, znají územní plány a vědí jak se v nich orientovat.</p>	<p>e-mail: brno@egea.eu, WWW: http://geogr.muni.cz/egea</p>
<p>Přírodní vědy mohou přinést odlišné náhledy na tvorbu projektů, které je potřeba respektovat.</p>	<p>e-mail: spolek@sci.muni.cz, WWW: http://spolek.sci.muni.cz</p>
<p>Investice se týkají i projektů, proto je záhodno mít při spolupráci někoho, kdo tomu rozumí a umí poradit v různých finančních záležitostech.</p>	<p>e-mail: brno@klubinvestoru.com, WWW: http://www.klubinvestoru.com</p>

<p>Spolek koordinuje celou řadu studentů, kteří navštěvují lesnickou a dřevařskou fakultu. Určitě by nebylo od věci zkontaktovat spolek za účelem oslovení studentů, kteří nosí v hlavě spoustu nápadů, ale chybí jim odvaha či financace na jejich realizaci.</p>	<p>https://www.facebook.com/groups/274202288513/</p>
<p>Cestování je fenoménem poslední doby. Dnešní studenti mají mnoho možností, jak se levně podívat do zahraničí a nasbírat zde cenné zkušenosti. Ne vždy je ale jednoduché vybrat ten nejvhodnější způsob zahraničního cestování. A právě v tom by Studentské Brno mohlo ve spolupráci s klubem pomoci. Prostřednictvím přednášek propagovaných přes Brno a poskytnutím prostor mohou cestovatelé sdílet své zážitky z cest a zjednodušit zájemcům výběr cesty do zahraničí</p>	<p>Alois Konšel</p> <p>Tel.: 604 192 598</p> <p>e-mail: a.konsel@seznam.cz</p>

<p>Studenti ze spolku SU PEF organizují akce pro velké množství začínajících i ostatních studentů, kteří se právě prostřednictvím těchto akcí mohou dozvědět o možnostech zapojení se do veřejného prostoru s pomocí Studentského Brna</p>	<p>Zodpovědná osoba: Kamila Ježovičová e-mail: administrativa@supef.cz</p>
<p>Pravděpodobně mají spoustu kontaktů na odborníky a absolventy, kteří se angažují v různých sektorech a mohou být nosiči myšlenek na oživení veřejného prostoru. Navíc mají zkušenosti s propagací.</p>	<p>http://www.saafmendelu.cz/</p>
<p>Největší organizace studentů VUT pro setkávání. Kde jinde lze navrhnout a projednávat nové nápady studentů.</p>	<p>info@sps-fekt.cz Vedoucí Petr Surý +420 731 016 580 vedouci@sps-fekt.cz</p>

<p>Týmová spolupráce vyžaduje určitý cvik, který členové tohoto spolku jistě vykazují a mohou tak pomoci při realizaci a přípravě projektů.</p>	<p>Bc. Roman Baxant Vysoké učení technické v Brně Fakulta strojního inženýrství Mobil: +420 777 981 909 E-mail: baxant3@gmail.com E-mail: baxant3@tubrnracing.cz</p>

Název konkurence

AIESEC

Mládež kraji – Jihomoravský kraj

Meziuniverzitní studentská soutěž

Městské zásahy Brno

Nadace partnerství

Nadace Veronica

Hnutí Duha Brno

Hnutí Brontosaurus

Vysokoškolské katolické hnutí Brno

Masarykova studentská unie (MUNIE)

Informace o organizaci	Organizují
<p>Největší studenty řízená organizace na světě, v jeho Brněnské pobočce působí okolo 70 aktivních členů. Hlavními projekty jsou zahraniční stáže, na které ročně z Brna pošle přes 100 studentů.</p>	<p>Dobrovolnické stáže, festival karierních příležitostí, hostitelské projekty pro cizí studenty</p>
<p>Iniciativa pro lidi od 15-26 let, kteří se snaží aktivně a přímo účastní činností, které si sami navrhnu a které jim umožňují rozvíjet jejich iniciativu a tvořivost. Projekt přináší změnu a prospěch veřejnosti (zejména v okolí, kde mladí lidé žijí). Projekty podporují částkou až 40 000 Kč.</p>	<p>Čichová mapa Brna, Vzdělávací přednášky</p>
	<p>Projekty v minulých letech: eGovernment města Brna, Chytrá čtvrť, Aktivizace seniorů</p>
<p>Prostor pro kohokoliv, kdo chce prezentovat návrh zlepšení problému v Brně. Cílem je zpříjemnit žití v městě Brně.</p>	<p>Primárně pouze jeden projekt.</p>
<p>Enviromentální nadace se snahou péče o životní prostředí. Témata nadace: veřejná prostranství, zklidňování dopravy a bezpečné cesty do škol, zeleň ve městě a další.</p>	<p>Nadace poskytuje finanční granty (výsadba stromů, ekoškoly, sociální služby, informovanost), spolupráci při úpravě veřejných prostorů či výstavbě cyklostezek.</p>
<p>Nadace se snaží chránit životní prostředí, vytvářet prostor pro setkávání a spolupráci různých osobností.</p>	<p>Podpořené projekty: vytvoření naučné přírodní zahrady, úklid přírodních památek, enviromentální vzdělávání, Seminář pro aktivizaci mladých v Brně (Hnutí Duha)</p>
<p>Skupina převážně studentů brněnských univerzit, kteří se snaží řešit současnou ekologickou krizi.</p>	<p>čistící akce, péče o lesy, spolupořadatel brněnské Cyklojízdy, Guerilla gardening</p>
<p>Hnutí sdružuje lidi do 26 let a zabývá se ochranou přírody či památek.</p>	<p>Enviromentální vzdělávání, záchrana Hradu Lukov</p>

<p>Otevřené společenství věřících vysokoškolských studentů v Brně.</p>	<p>Mše, přednášky, výstavy, vernisáže</p>
<p>Sdružuje aktivní studenty s univerzitou.</p>	<p>Organizuje různé kulturní, sportovním společenské nebo vzdělávací akce pro studenty.</p>

Proč se jedná o konkurenci	Kontakt
<p>Skupina sdružuje studenty, nabízí jim mnoho zkušeností, organizuje akce pro studenty a má výborné PR na Facebooku, které jde hodně vidět. Povědomí o organizaci je silné.</p>	<p>https://aiesec.cz/</p>
<p>Iniciativa cílí na stejnou skupinu jako Studentské Brno, podporují studentské projekty, jejich práce jde vidět. Ovšem mají poněkud nefunkční stránky, nepříliš moderní grafické zpracování příspěvků na Facebooku a pouze 123 facebookových odběratelů.</p>	<p>http://www.mladezkraji.cz/ https://www.facebook.com/Ml%C3%A1de%C5%BE-kraji-Jihomoravsk%C3%BD-kraj-724047951050003/</p>
<p>Soutěž nabízí nejlepším projektům odměnu až 40 000 Kč, prestiž zajišťuje garance mnoha vysokých škol, nabízí zajímavá témata. Ovšem, témat není mnoho a soutěžící si musí některé z nabízených vybrat.</p>	<p>http://www.muniss.cz/</p>
<p>Mediálně známá iniciativa, nabízí prostor pro kohokoliv, nikoli jen studenty, snaží se zlepšit poměry v Brně. Těží z Brněnského patriotismu a lásce k Brnu. Cílí pravděpodobně na „hipstery“ a lidi, kteří se chtějí projevit. Na Facebooku je odebírá přes 1100 uživatelů.</p>	<p>http://www.mestskezasahybrno.cz/</p>
<p>Nadace poskytuje pomoc a finance na nejen nejrůznější enviromentální a ekologické projekty, ale také projekty týkající se veřejného prostoru. Kvalitně vedená facebooková stránka sdružuje velkou komunitu lidí.</p>	<p>http://www.nadacepartnerstvi.cz/</p>
<p>Nadace podporující nejen mladé lidi, kdy sází spíše na více menších projektů. Ty jsou ovšem vidět, jsou prospěšné a také úspěšné. Nadace je velmi aktivní na Facebooku, kde sdružuje komunitu více než 2300 uživatelů.</p>	<p>http://nadace.veronica.cz/</p>
<p>Hnutí nemá tak velkou základnu na sociálních sítích, ale zaštiťuje se působením pod celostátní skupinou Přátelé Země. Jedná se primárně o ekologické hnutí, kde se snaží upozorňovat na enviromentální problémy a také pořádat různé čistící akce.</p>	<p>http://www.hnutiduha.cz/v-regionech/brno</p>
<p>Další enviromentální hnutí v Brně s počtem odebíratelů na Facebooku přes 3600 uživatelů. Funguje již od roku 1974, pořádá různé odpočinkové akce.</p>	<p>https://www.brontosaurus.cz/</p>

<p>Jedná se o skupinu sdružující katolické studenty, kterých v Brně rozhodně není málo (jen na Facebooku má hnutí více než 2200 odběratelů). Byť se nejedná primárně o konkurenci Studentského Brna, je dobré si uvědomit, kde všude studenti v Brně tráví čas.</p>	<p>http://www.vkhbrno.cz/</p>
<p>Organizace se profiluje podobně jako Studentské Brno, nabízí možnost studentům organizovat akce a navrhovat vlastní projekty.</p>	<p>http://www.munie.cz/</p>

